

Máslový úsporný stroj



Jestli ještě stloukáte a sbíráte smetanu rukou, ztrácíte při tom od jedné třetiny do jedné čtvrtiny smetany. Užíváte-li separátoru, ztrácíte ještě takové množství, že by vás to překvapilo, kdybyste to věděli. Každá ztráta na farmě anebo vada by měla být odstraněna letos. Kupte si Lily anebo Primrose smetanový separátor a zastavte ztrátu.

Nepředstavujte si, že smetana ponechána ve sbíraném mléce vám ztuhne vepřový dobytek nebo telata. Bylo mnohokrát dokázáno, že dobře dobytek roste ze sbíraného mléka, když tuku jest raději méně než více. V tomto případě tuk spíše usmrcuje nežli živí.

Lily a Primrose separatory oddělí takový tuk, který rád zůstává. Dokážeme vám, že ho oddělí s výjimkou nějaké kapky v celém gallonu.

Mimo to jsou tyto stroje známy co lehece jdoucí, jednoduché, snadné se čistit, které jsou trvanlivé a konají po létech stejně dobře práci. Kupte Lily a Primrose — zaplatí vám výlohy v másle, které můžete ztrácet. Navštivte místní obchodní, kteří těmito stroji obchodují anebo pište nám o katalogy.

International Harvester Company of America
(Incorporated) U. S. A.
CHICAGO, Champion Deering McCormick Milwaukee Osborne

NEPLET'TE SE S HORČICOVOU NÁPLASTÍ!

Musterole pracuje lehčeji, rychleji aniž by dělala puchýře.

Není v tom nic moudrého smíchateli žalí horčicovou a mouku s vodou, když můžete snadno uleviti bolestem a ztuhnutí žrky s málem čistého bílého Musterole.

Musterole je vyráběno z čistého hořčicového oleje a jiných pomoci poskytujících součástek, sloučených ve tvaru příjemného bílého mazání. Nastupuje místo starodávne hořčicové náplasti a oedřlá puchýře.

Musterole obyčejně skýtá přímou úlevu bolavému hrtnu, zápalu trubic, mandlí, chřipce, ztuhlému krku, dýchavčnosti, poruše žlvy, bolení hlavy, sražení krve, tápalu blan, hostci, bolení v kráži, bolení a píchání v zádech a kloubech vyvrtanulinám, bolavým svalům, odřeninám, ozobehinám, omrlným nobám, nástuzení aa prsouh. 30c a 60c nádobka. Nemocniční nádoba \$2.50.



Kanálové přístavy v sázce ve velké Flanderské bitvě

Němci pokračují v mocném tlaku směrem severním a Angličané bojují za každou píď půdy.

Londýn, 15. dubna. — Utužením anglického odporu udržen byl v sáhu německý nápor směrem jižním od Lys k Bethune a směrem západním od Merville k Hazebroucku, nedaleko belgického pomezí.

Němci byli vytlačeni z Neuve Englise anglickými sbory v sobotu ráno, dle oznámení polního maršálka Haiga. Čtyři útoky proti anglickým posicím jihovýchodně od Bailluel byly odraženy.

Nepřítel pokračuje v mocném svém tlaku směrem severním a zoufalé boje jsou v proudu podél linie, běžící směrem jihozápadním od Messines k bodu jižně od Bailluel.

Vojenští pozorovatelé jsou toho názoru, že celý výběžek u Ypres a bezpečí kanálových přístavů jsou nyní v sázce v boji, který je nyní v proudu. Hazebrouck a Bailluel, důležitá železniční střediska, jsou důležitými opěrnými body pro Messines hřeben a pro posice v okolí Ypres všeobecně.

Pokud Hazebroucku se týče, Němci zadrženi byli aspoň pro dobu přítomnou na konci lesa Nieppe, západně od Merville a asi pět mil od jejich objektivu. — Němci neustávali tu v tlaku na anglické linie od zmočení se Merville ve středu, ale byli schopni postoupiti jenom několik set yardů, byvše zastaveni na svém postupu ve zmíněném lese, který nalézá se asi půl druhé míle pod Merville.

Situace v okolí Bailluel, ku kterémuž místu Němci dostali se značně blízko v pátečních bojích, je nejasná, ale bylo naznačeno, že nepřítel podniká silné útoky v okolí Neuve Engise a Wulverghemu, ležícím se rozápod od Bailluelu, mezi tímto místem a Messines. Angličané nalézají se na povýšené půě v těchto místech a zprávy naznačily, že by tu byli Němci schopni dočiniti příliš velkých výhod.

Na jižním konci výběžku, který Němci snaží se vraziti do linie spojené mezi La Bassee a Armentieres, anglický odpor je zvláště



Poskytněte svým maličkým zájem v budoucnost

Jsou vaši naději do budoucnosti a Amerika bojuje, aby jejich budoucnost učinila bezpečnou. — Jsou příliš malými, aby toto chápali nyní — jednoho dne však musí se učit ctiti tradice Ameriky, ideály Ameriky, velkou příčinu, za kterou muži stáři jejich otců, obětovali své životy.

Buďte potom připraveni, vložit do jejich rukou

bondy jejich vlády. Ty budou pro ně nadšeným důkazem, že jejich otcové obmysleli obětovat a investovat pro budoucnost svých synů. Bondy svobody budou pro ně znamenat více nežli peníze. Ty je činí hrdými na otce, kteří v čase, kdy Amerika ocitla se u velké potřebě, ukázali se býti pravými americkými vlastenci.

Ukládejte peníze do Bondů Svobody pro své maličky

Za toto místo zaplatila a na účel přispěla

Iten Biscuit Co. -- Snow White Bakery

Omaha, Nebraska

Uhlák válečného loďstva Cyclops se pohřešuje

Měl přijeti do přístaviště v Atlantiku dne 13. dubna, ale nepřišel k pevnině.

Washington, D. C., 15. dubna. — Velký americký uhlák válečného loďstva, Cyclops, který veze sedmupadesát cestujících, patnáct důstojníků a 221 muže, měl přijeti do přístaviště v Atlantiku dne 13. dubna, ale doposud se nedostavil. Námořní odbor oznámil, že poslední zmínka o něm učiněna byla, když nalézá se u západních ostrovů dne 4. března a že největší obavy jsou vyslovovány ohledně jeho bezpečí. Loď vešla náklad z Brazílie.

Alfred L. Moreau, Gottschalk, americký konsul v Rio de Janeiro, byl jediným civilistou na lodi. Ostatní cestující mimo loďní mužstvo byli vojáci, vracejícími se do Spojených Států. Poručík G. W. Worley od námořní rezervy Spojených Států, byl velitelem loďi. Několik Nebrasčanů a Iowanů nalézá se na lodi. Po celý měsíc pátráno bylo po tom, kde loď se nalézá, ale bez jakéhokoliv výsledku.

Proslulý profesor v sensačním skandálu.

Chicago, Ill., 15. dubna. — Celé Chicago mluví nyní o skandálu, do kterého zapleten je proslulý univerzitní profesor, Dr. William Isaac Thomas a paní R. M. Granerová, manželka amerického důstojníka, nyní nalézajícího se ve Francii. Pan profesor je sice už značně letitý pán a má dospělé dítky, ale srdce jeho doposud márdé a zahorelo láskou k jmenované



REVMATISM přepadá "venkovního" člověka. Obtíže a bolesti učiní jeho klouby a svaly ztuhlými a zmenší jejich působnost.

Na první příznaky vezměte Sloan Liniment, snadno se přikládá, vtríbá bez natírání a mírní bolest. Při dlouhé jízdě nebo po zálohavém čekání ve studeném dešti přiložte na ty ztuhlé prsty, bolavé zápěstí a rámě. Na dnu, neuralgii, bolení zubů, pohmožděliny, vymknutiny, studené nohy, jest rychle působivý.



dámě, která je panickou fortelnou a láskyhodnou. Pan profesor navštěvoval s paničkou hotely a ponevadž tak dlouho se chodí se džbánkem pro vodu, až se uho utrhne, prošoucho se to také na milého pana profesora a nyní má při vši své učenosti pořádnou ostudu. Byl vydán na něho zatýkač a případ projednáván bude před mravnostním soudem. Chicago má takových skandálů sice plno, ale nyní se jedná o zvláštní kástku pro sensee milovné, ponevadž pan profesor má vynikající jméno a jeho učení vyvolalo pozornost. Manželka pana profesora je dáma rozumná a celý skandál tento vysvětluje jenom tím, že pan profesor následkem velkého bádání zdětinštel a stal se výstředním.

Hojí kožní nemoce

Je zbytečným pro Vás trpěti na svrab uhry skvrny i vyrážky a jiné kožní nemoce. Male zemo ke koupení v každé lékárně za 35c neb za \$1.00 zvláště velkou láhev. Když správně použito obyčejně polehčí okamžitě od svrabů trýzně vyčistí a utiší kůži a hojí rychle po nejvíce všechny kožní nemoce s účinkem. Zemo je podivuhodná pronikavá mířící tekutina a je ulehčením té nejnejnemější nemocné kůži. Nemí mastná lehece přikládá se a málo stojí. Kupte si ji dnes a ušetřte dalších útrap. The E. W. Rose Co., Cleveland, O.

Nový seznam amerických ztrát.

Washington, D. C., 15. dubna. — Generál Pershing oznámil 86 jmen usmrčených, zemřelých a raněných vojáků v americké armádě ve Francii. Z tohoto počtu 5 usmrčeno bylo v boji, 1 zemřel následkem ran, 4 následkem nehody, 7 následkem nemocí, 9 raněno bylo vážně a 60 lehece. Mezi lehece raněnými nalézá se Čech Frank Zika vedle jiných Slovanů.

Váš grocerista vám dodá



Okusili jste je v restauracích a na jiných místech — nyní pak si přejete, aby se i vaše rodina a hosté k vám pro tu samou rozkoš připojili. To je právě jedna radost při prodávání BEVO — když totiž uslyšíte své hosty se vysloviti, jak je dobré — potom naslouchat jejich důvodům, co to vlastně jest. Pakli nespátill láhev, všichni se budou shodovat na tom, že je to něco jiného — kábý ale láhev uviděl, každý se jinak o jeho dobrotě vyjádří.

BEVO jest výživné — pomoci pasteurizování a sterilizování čisté — ne-opojné, zdravé a důkladně obcerstvené. POZNÁMKA — BEVO má býti prodáváno studené.

BEVO — je po celý rok mírný nápoj.

Obdržíte BEVO v hostincích, restauracích, grocerích a depart. obchodech, v lékárnách, na výletních místech, v parcích, všude kde mají soda fontány, v jídelních kárách, na parolodích a jiných místech, kde se obcerstvené nápoje prodávají. Stréste se náhrahek — nechte si láhev u své přítomnosti otevřít.

BEVO se prodává v lahvích pouze — a je lahvoáno výhradně

ANHEUSER-BUSCH ST. LOUIS.



Easy to figure the Profits

Kdělho v západní Kanadě můžete koupit od \$15 do \$30 akr dobrého farmerkého pozemku, na něm urodí se 20 až 40 bušů na akr 52 pšenice—jest skandinávským vyhledávaným. Mnozí farmerští se západní Kanadě osadili tak a učiní se 50. 80. — zaplatili za své pozemky s jednoduchým úrod. Taková příležitost na zlat 100 úrod, za práci a uložení peněz stojí za vyšetření.

Kanada vás srdečně vítá, abyste se usídlili na její krásné opatřili si plátek nádh. posevek v Manitobě, Saskatchewanu nebo Albertě. Vozovnice su. Jeho můžete dočiniti plánek za 52 bušů, a tak snadno je možné získat. Těm hátebně úrodly suva, zejména a lesu. Bušilně farmářství a pěstování ovčeka. — Podobně jest znamenitě a příjemně. Jednoduchá výstavba vyhledá, dříve jindy a každé příhodné. Píšte si o tabulky a podrobnosti sděluje milosrdného ležadního úřadu: úst. of Immigration, Ottawa, Canada, nebo na:

W. V. BENNETT, Room 205 Be Eids., Omaha, Neb. Canadian Government Agent.

Pro style, úpravu a trvanlivost kupujte

Mayer HONORBIT SHOES For all the Family

Mádelo nebo obchodní a Mayer střešio. Divoké se po obchodní mínce na poznati.

P. Mayer Best & Shoe Co., Milwaukee, Wis.